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Kính gửi: Cục Hải quan các tỉnh, thành phố 

Để xử lý vướng mắc về "hóa đơn kiêm phiếu xuất kho" trong hồ sơ hoàn thuế đối với 
trường hợp hàng hóa nhập khẩu sau đó tái xuất trả lại chủ hàng nước ngoài hoặc tái 
xuất sang nước thứ ba hoặc tái xuất vào khu phi thuế quan hướng dẫn tại khoản 4 
Điều 120 Thông tư số 79/2009/TT-BTC ngày 20/04/2009 về hướng dẫn về thủ tục 
Hải quan; kiểm tra giám sát hải quan; thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu và quản lý thuế 
đối với hàng hóa xuất khẩu, nhập khẩu, đồng thời để giảm thủ tục, hồ sơ hoàn thuế, 
Bộ Tài chính hướng dẫn các đơn vị thực hiện như sau: 
Theo quy định tại khoản 4 Điều 120 Thông tư số 79/2009/TT-BTC, hồ sơ hoàn thuế 
đối với trường hợp hàng hóa nhập khẩu sau đó tái xuất trả lại chủ hàng nước ngoài 
hoặc tái xuất sang nước thứ ba hoặc tái xuất vào khu phi thuế quan phải có 01 bản sao 
"hóa đơn kiêm phiếu xuất kho"; tuy nhiên theo Thông tư số 120/2002/TT-BTC ngày 
30/12/2002 hướng dẫn về hóa đơn chứng từ hiện hành không có quy định về "hóa đơn 
kiêm phiếu xuất kho' do đó dẫn đến vướng mắc trong quá trình thực hiện. 
Để xử lý vướng mắc này đề nghị Cục Hải quan các tỉnh, thành phố hướng dẫn người 
nộp thuế nộp 01 bản sao "Hóa đơn giá trị gia tăng" thay cho "Hóa đơn kiêm phiếu 
xuất kho" quy định tại khoản 4 Điều 120 Thông tư số 79/2010/TT-BCT. 

Khi nhận được công văn này, đề nghị Cục Hải quan các tỉnh, thành phố có công văn 
công bố rộng rãi để người nộp thuế được biết để triển khai thực hiện. 

Bộ Tài chính thông báo để Cục Hải quan các tỉnh, thành phố biết và thực hiện./. 
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